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一、选择题：（每小题5分，共80分）

1.如图，设全集[image: image1.wmf]UR

=

，[image: image2.wmf]{

}

|2

Mxx

=>

，[image: image3.wmf]{

}

0,1,2,3

N

=

，则图中阴影部分所表示的集合是（    ）

A．[image: image4.wmf]{
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      B．[image: image5.wmf]{
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      C．[image: image6.wmf]{
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      D．[image: image7.wmf]{
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2.下列四个集合中，是空集的是（    ）
A．[image: image8.wmf]{

}
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     B．[image: image9.wmf]{
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0

    C．[image: image10.wmf]{

}
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     D．[image: image11.wmf]{

}
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3. 下列函数中，在其定义域内既是奇函数又是减函数的是（    ）

A．[image: image12.wmf]1
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x

yxR

=Î

                   B．[image: image13.wmf]1
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C．[image: image14.wmf]lg,

yxxxR
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                D．[image: image15.wmf]3
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4. 若[image: image16.wmf]3
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，[image: image17.wmf]1
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b
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，[image: image18.wmf]1
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c
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=

，则a,b,c的大小关系是（    ）
A．a > b > c      B. a > c> b      C.c > a > b    D. c > b > a

5.设集合[image: image19.wmf]22

{|1},{|1}

AyyxBxyx

==-==-

，则下列结论中正确的是（     ）

A. [image: image20.wmf]=

AB

     B.[image: image21.wmf]AB

Í

    C. [image: image22.wmf]BA
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      D.[image: image23.wmf]{|1}

ABxx

=³

I


6.设集合[image: image24.wmf]{(,)|,},,

AxyxRyRBR

=ÎÎ=

点[image: image25.wmf](,)

xy

在映射[image: image26.wmf]:

fAB

®

的作用下对应的数是[image: image27.wmf]2

y

xy

-

，则对B中的数[image: image28.wmf]1

2

，与之对应的A中的元素可能为（     ）      

A．(1,1)        B.(2,1)         C.(-2,-3)        D.(-3,-2)      

7.已知函数[image: image29.wmf]3
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，则[image: image30.wmf]1
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A．[image: image31.wmf]1
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        B．[image: image32.wmf]1
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        C．[image: image33.wmf]1
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        D．[image: image34.wmf]1
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8.设[image: image35.wmf]0,1
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且

，函数[image: image36.wmf]2log

(2)

a

y

x
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的图像恒过定点P,则P点的坐标是（     ）

A.(-1,2)          B.(2,-1)      C.(3,-2)     D.(3,2)

9. 定义在R上的函数[image: image37.wmf]()

fx

是偶函数，且[image: image38.wmf](1)=(1)

fxfx
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，
若[image: image39.wmf][0,1]
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时，[image: image40.wmf]2
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，则[image: image41.wmf](3)

f

-

的值为（     ）

A．﹣1        B．3         C．1          D．﹣3

10.若函数[image: image42.wmf]()

fx

的定义域是[image: image43.wmf][1,4]
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，则[image: image44.wmf](21)
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的定义域是（    ）

A. [image: image45.wmf]5
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     B. [image: image46.wmf][1,4]
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         C. [image: image47.wmf][5,5]
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        D. [image: image48.wmf][3,7]
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11.函数[image: image49.wmf]2
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的单调递增区间是（     ）

A.(0,1)      B.(-1,0)        C.[image: image50.wmf](,0)
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       D. [image: image51.wmf](0,)
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12．若函数[image: image52.wmf]3
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，则不等式[image: image53.wmf]2
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解集为（    ）
A.[image: image54.wmf](
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C.[image: image56.wmf](
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                  D. [image: image57.wmf](
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13. 已知函[image: image58.wmf](
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21,1,

log,1.

a

axx

fx

xx

--

ì

ï

=

í

>

ï

î

≤

若[image: image59.wmf](
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在[image: image60.wmf](

)

,

-¥+¥

上单调递增，则实数[image: image61.wmf]a

的取值范围为（     ）
A．[image: image62.wmf](

)
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         B．[image: image63.wmf](
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2,3

         C．[image: image64.wmf](
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         D．[image: image65.wmf](
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14.若奇函数[image: image66.wmf])
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在[image: image67.wmf]R

上是增函数，那么[image: image68.wmf])
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 的大致图象是
（     ）
A               B                 C                D

15．已知函数[image: image69.wmf]1

2

()log1

fxx
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，则下列结论正确的是（     ）
A．[image: image70.wmf]1
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          B．[image: image71.wmf]1
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C．[image: image72.wmf]1
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          D．[image: image73.wmf]1
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16.已知定义域为R的函数[image: image74.wmf]()

yfx

=

满足[image: image75.wmf]()(4),

fxfx

-=-+

当[image: image76.wmf]2

x
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时，[image: image77.wmf]()
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单调递增，若[image: image78.wmf]1212
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则[image: image79.wmf]12
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fxfx

的值（     ）

A.恒小于0         B.恒大于0         C.可能等于0      D.可正可负 
二、填空题（每小题5分，共20分）

17. 函数[image: image80.wmf](
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log142

x

fxx
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的定义域是             
18.已知函数[image: image81.wmf]()

1
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，若[image: image82.wmf]()
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为奇函数，则[image: image83.wmf]a
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19.设 [image: image84.wmf]02
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，则函数[image: image85.wmf]1
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20. 已知[image: image86.wmf]ln,0
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，若[image: image87.wmf]()()

fafa

>-

，则实数[image: image88.wmf]a

的取值范围是__________

三、解答题：(四个小题，共50分，21-23题12分，24题14分)

21.求下列各式的值．
（1）[image: image89.wmf]13
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；  （2）设[image: image90.wmf]3
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，求[image: image91.wmf]1
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（3）[image: image92.wmf]4
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22.已知函数[image: image93.wmf]()
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是[image: image94.wmf](,0)(0,)
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上的奇函数，当[image: image95.wmf]0
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时，[image: image96.wmf]1
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（1）当[image: image97.wmf]0

<

x

时，求函数[image: image98.wmf]()

fx

的解析式；

（2）证明函数[image: image99.wmf]()

fx

在区间[image: image100.wmf](,0)

-¥

上是单调增函数．

23.某蔬菜基地种植西红柿，由历年市场行情得出，从2 月1日起的300天内，西红柿市场售价P与上市时间t的关系可用图4的一条折线表示；西红柿的种植成本Q与上市时间t的关系可用图5的抛物线段表示.
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（1）写出图4表示的市场售价P与时间t的函数关系式[image: image102.wmf]()

Pft

=

，

写出图5表示的种植成本Q与时间t的函数关系式[image: image103.wmf]()

Qgt

=

.

(2) 认定市场售价减去种植成本为纯收益，问何时上市的西红柿收益最大？ 

24．已知函数[image: image104.wmf]2
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在区间上有最大值4和最小值1,设[image: image105.wmf]()
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＝[image: image106.wmf]x
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（1）求a、b的值；

（2）若不等式[image: image107.wmf](2)2
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 在[image: image108.wmf][1,1]
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上有解，求实数k的取值范围.

高一期中考试答案

选择

1-5：CADBD;  6-10:DBACA;   11-16:ADCCCB

二、填空
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三、解答题

21.1）[image: image113.wmf]3
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22.1）试题解析：（1）设[image: image114.wmf]0
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（2）任取[image: image117.wmf]12
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所以函数[image: image119.wmf])
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23.1）[image: image121.wmf]300,(0200)
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2)设纯收益是y，y与t的函数关系如下：
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当t=50时，y最大值=100

24.（1）[image: image124.wmf]1,0
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;（2）[image: image125.wmf](
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试题解析：解：（1）[image: image126.wmf](
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，因为[image: image127.wmf]0
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（2）由（1）得[image: image132.wmf](
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